

据香港媒体报道,谢霆锋、张柏芝婚变一事8日晚终于有了进展,两人在张柏芝所住的阳明山庄展开谈判。谢霆锋在父亲谢贤的陪同下现身,会面时锋芝两人恍如陌路人,互当透明。不过,谢霆锋看到一对宝贝儿子后,还是难掩压抑已久的喜悦,面露笑容,将离婚风波带来的不可磨灭的伤痛暂时抛却,倾尽父爱跟儿子共享片刻温馨时刻。



锋芝二人已形同陌路?

夜战

谢霆锋和张柏芝相见约两小时,传两人达成离婚共识

谢贤陪霆锋和柏芝见面

离港近两个月的谢霆锋8日下午在好友安志杰、助手表哥陪同下由吉隆坡回港。当他出现在香港机场大厅后,现场近百传媒蜂拥而上,向他提问。不过,霆锋只表示,在香港会呆几个星期,还有工作要做,其余的问题则一概不理。

谢霆锋之后从机场直奔位于铜锣湾的制作公司。十五分钟后,谢霆锋经纪人霍汶希现身,大约五点,谢霆锋的三名代表律师也抵达公司,并进行了一个多小时的闭门会议。据悉,张柏芝一方已收到谢霆锋的离婚书,但截至谢霆锋跟律师正式会面一刻,张柏芝依然没有任何回复,而谢霆锋向律师清楚表明,不惜一切代价都要力争一对儿子的抚养权。

晚上约七点,仍戴着招牌墨镜的谢霆锋换了黑色T恤,在表哥陪同下离开公司上

车,木无表情的他对一切提问都没有作答,座驾则直驶阳明山庄。

记者了解到,谢贤昨天早就秘密抵达阳明山庄跟谢霆锋会合,牵肠挂肚儿子多时的谢霆锋随后终于见到Lucas和Quintus。父子团聚的一刻,Lucas见到爸爸开心得直冲上前搂住,谢霆锋也急不可待地摊开双手拥抱爱儿,流露出慈父的微笑,又亲吻Quintus,久久不肯放手,父子三人还开心地玩游戏。暂忘烦恼的谢霆锋一时笑得像个小孩子。

谈判后继续和柏芝分居

关于谢霆锋跟张柏芝的这次“摊牌”,本来外界认为他们可能会心平气和地商讨离婚事宜,不会在一对儿子前吵架。但有香港媒体报道,前天在会面过程中,夫妇俩竟然互不理睬,恍如陌路人,气氛看似平和,实则闹得很僵,两人态度强硬,完全不交谈,所以更谈不上谈成什么。而当谢霆

锋得知张柏芝计划近日将安排她的家人带一对儿子到泰国后,忧心忡忡,因此接下来在香港的日子,也会极力劝阻一对儿子被带离港。

不过,另有香港媒体报道,锋芝见面的时候,谢霆锋有意支开身边的人,想与张柏芝当面畅谈。但他此举并非是想与张柏芝冷静下来谈离婚与否,而是不愿有家人朋友在旁导致矛盾变得激烈,反而对争夺儿子的抚养权不利。张柏芝方面也支开了姐姐和弟弟,希望能在平缓的环境下解决家庭矛盾,无奈谢霆锋离婚的心已决,几乎没有商量余地。而两人已经达成离婚共识,在财产分配及两个儿子的抚养权方面也形成共同意愿,即两个人各抚养一子。香港同行分析,张柏芝肯定会把Lucas留在身边,Quintus则会跟着霆锋。

约两小时后,谢霆锋离开张柏芝住所,返回金钟太古广场的公寓,继续与张柏芝“分居”的生活。 匡闻

»相关新闻

查小欣又有话说 呼吁柏芝不应该斗气

之前屡次对锋芝离婚风波发表意见的香港资深媒体人查小欣8日在节目中再次发表看法。有传张柏芝会叫姐姐带一对儿子到泰国,查小欣说:“真的不明白为什么要这么做?孩子那么小,为什么要搞到颠沛流离?所谓稚子无辜,希望不是用这个方法去阻止霆锋见一对儿子,现在不应该斗气,应该为自己形象和将来事业好好计划!”

查小欣坦言这段时间没有与拉姑见面:“不想打扰人家,人家好烦的。(拉姑以泪洗面?)没去安慰,不想打扰人,只传过短信给她,但没回复。” 欣闻



比赛输了,崔万军依然鼓励队员
资料图片 快报记者 顾炜摄

同曦输球不输人

昨晚,NBL联赛继续进行,结果客场作战的同曦队以98:75负于广州黄埔队,遭遇对手赛季双杀,五连胜之后,吞下了两连败的苦果。尽管比赛输了,但同曦队战斗到了最后一刻。值得一提的是,在本场比赛之前,同曦队多次遭遇客场因素干扰,但同曦队方面并没有过激,而是在第一时间安抚球迷情绪。无论是场上还是场下,同曦队输球没有输人。

球迷怒了 同曦迅速安抚

本赛季NBL联赛裁判风波不断,江苏同曦队也多次遭遇裁判不公平的吹罚,这让江苏球迷异常愤怒。最近一段时间,在各大球迷论坛上,充斥着江苏球迷声讨黑哨的帖子。

对于球迷的怒火,同曦队也表示了理解,一位俱乐部官员说道:“NBL联赛还比较年轻,存在一些问题在所难免。既然问题都呈现出来了,球迷们对一些事情也显得非常不满,中国篮协就要想办法解决问题。我们还是希望中国篮球能够健康地发展下去,不能重走中国足球的老路。”不过,同曦俱乐部负责人告诉记者,尽管同曦队方面表态了,但是球迷们依然对同曦队几

场比赛裁判的判罚非常不满。昨天,同曦俱乐部在官方网站上发表声明安抚球迷,声明写道:“针对球迷近期的过激言论,同曦篮球俱乐部希望球迷能够保持冷静,这样的行为并不利于同曦队的健康成长,也不利于中国篮球的健康发展,希望球迷朋友们能够顾全大局,更加支持关注同曦队。”

失误要命 同曦遭遇双杀

上赛季同曦正是在黄埔队的主场击败对手夺得总冠军的,但本赛季同曦队却遭遇对手赛季双杀。

上轮遭遇不公正判罚的同曦队1分惜败,此战同曦队誓要夺取胜利。比赛开始后,同曦队外线三分频频得手取得领

先,对方则利用内线同曦周旋。第一节双方打平。不过第二节,同曦却陷入噩梦,外线失去准星,内线也打不进去,看着对方不断涨分,自己却毫无办法,这一节,同曦被对手打了一个30:13。单节17分的分差,让同曦队在后面的比赛中始终在落后追赶。

全场比赛,同曦队有多达29次失误,创了本赛季之最。在第八轮主场对阵广州自由人的时候,同曦队虽然赢得比赛,但是失误要比对方多不少,当时这个问题就引起了崔万军的重视,不过这场比赛,同曦队依然没能有效控制失误,全队除了仇华和大外援肯尼,其他8人均有失误。太多的失误,使得同曦队的比赛打得不够流畅,两分球出手次数明显低于对手。

快报记者 沈忱

武汉又奖李娜50万 同时为李娜塑铜像



昨天,武汉市委、市政府召开表彰大会,对勇夺法网冠军的李娜授予“武汉功勋市民”荣誉称号,并授予50万元人民币奖励。武汉市委书记还与李娜一起为李娜的雕塑铜像揭幕。

李娜的永久雕塑铜像将安放在武汉汉口江滩的星光大道上。李娜也在即将安放在星光大道的星形上按下自己的手印。 李鹏翔

舜天租来天津门将

前天深夜,在转会市场即将关闭前,舜天从天津泰达租借来了门将芦哲宇,芦哲宇今年22岁,身高1米89,体重70公斤。他将作为舜天队的三号门将,出战中超。

在此之前,舜天三号门将刘君因为膝盖手术,养伤半年至今未归。打南吕前,另一位门将关震又受伤,这时舜天主帅德拉甘才得知,球队没有三号门将,于是他希望球队能再找一位门将,以防风险。由于前国门宋振瑜去了天津泰达,也就给了芦哲宇来舜天的机会。 快报记者 吕远

黄秋生放话 能凭《迷途追凶》争影帝

杜琪峰监制、罗永昌导演的影片《迷途追凶》7月12日将公映。这部由一起绑架案引发的疯狂复仇的影片,汇集了黄秋生、任贤齐、卢巧音等明星。黄秋生近日接受记者采访时表示,杜琪峰认为他凭这部戏可以争明年香港金像奖的影帝。

黄秋生和杜琪峰合作颇久。谈到再次合作,黄秋生很有感慨:“当年拍《枪火》时资源太少,杜琪峰要求所有演员必须一条过,真是很紧张。不过现在想起来,那种压力对我帮助也很大,拍摄时不能有太多失误,这是一个很好的经验。”

对于新片《迷途追凶》,黄秋生并没有明说是否满意自己的表演,“这次的角色有较多内心戏,其余角色会围绕着他,如我演得好,就可以带动其他演员。杜琪峰同我开玩笑,说凭这部片子我就有能力争影帝。” 北娱

»文娱快讯

傅小石传记交流会举行

昨天下午,著名人物画大师傅小石携夫人王汝瑜一同出席了由作家徐良文撰写的傅小石传记《左手拈花——傅小石的才情人生》在先锋书店举行的新书交流会活动。

《左手拈花》记述了国画大师傅抱石的儿子傅小石充满传奇的一生,讴歌了主人公鲜亮的生命色彩和坚忍不拔的毅力。传记也浓墨重彩讲述了傅小石和夫人王汝瑜传奇般的爱情故事。

快报记者 应嘉轩

“江苏儿童戏剧嘉年华”开幕

“2011首届江苏儿童戏剧嘉年华”8日晚在南京开幕,中国儿童艺术剧院经典剧目《西游记》拉开了本次嘉年华的序幕。至本月17日,本次嘉年华将带来《马兰花》《白雪公主与七个小矮人》《巴姆山,虎口脱险!》等剧目。

快报记者 沈梅 通讯员 吴维维